

记者到开业一周的康酷尝了尝,还和顾客聊了聊

乔赢新店味道不差人少了点

投资方对业绩不很满意,但对中式快餐充满信心

6月13日,曾经挑战麦当劳的乔赢,在当年“红高粱”的发源地、并与麦当劳隔街相望的地方,新开了一家全新的中式快餐店——康酷(Comcook),并开创了一种全新的中式快餐模式,用“鼠标点餐”。 晚报记者 李珂

店址选得巧

乔赢:希望在老地方东山再起

2006年年底,乔赢在朋友的引见下,与郑州众诚科技发展有限公司的总经理梁侃坐在一起,双方当即决定全力打造为16-25岁“新新人类”服务的数字版红高粱“comcook”(康酷)。

康酷的第一家旗舰店选在了当年第一家“红高粱”的旁边。“这里是我起家的地方,希望在这里能东山再起。”6月19日,乔赢接受记者采访时表示。而更具戏剧性的是,与康酷旗舰店隔街相望的正是麦当劳。乔赢说,这“只是一种巧合”。

19日中午,可能是因为下雨的原因,康酷里有些冷清,一楼不大的面积完全处于闲置中,二楼偌大的大厅只有不到20名客人在用餐。

虽然“康酷族用鼠标吃饭”的口号随处可见,但二楼的10多台电脑仍然只具有让顾客上网、打游戏“消遣”的功能。工作人员说,现在电脑已经可以上网,但因为软件还没有装上,暂时还不能实现用“鼠标点餐”。

用“鼠标点餐”是乔赢一再强调的一个卖点,但缘何在第一家已经正式开业的旗舰店内却无法实现呢?乔赢直言不讳,“房租有压力,还没来得及准备好”。



康酷快餐风格的前台。晚报记者 赵克 图

记者体验用餐 装修风格、售卖模式很像洋快餐,味道不难吃

在康酷店里记者发现,无论是装修风格,还是前台的售卖模式,很大程度上与麦当劳等西式快餐店有很多的相同之处。尤其是吧台以及位于点餐台上方的菜单设计,厨房与前台之间的产品架,几乎都是洋快餐的翻版。

一个塑料托盘,加过

菜的一纸盒米饭,塑料杯装的小菜和甜汤,再加上一杯被称为康酷动力的饮料,就是康酷所谓的“火套餐”。

在价位上,康酷出售的“金、木、水、火、土”5种套餐便宜的需要16.8元,最贵的不过20元,而单点的话,两元的单品不在少

数,南瓜沙、红薯泥等大多在5元以内。套餐的营销上,甚至也颇有洋快餐的影子:方便撕下的打折餐券,儿童套餐还送精美玩具。

记者旁边一对中年夫妻说,味道不难吃,但相比“含金量”差不多的盒饭来说价钱有些高。“不过,环

境、卫生以及餐具确实比一般的盒饭要好得多,基本的营养也能够保证,但对饭量稍微大一些的人来说可能就吃不饱了。”

从12时到12时30分,在记者就餐的半个小时内,整个二楼的利用率不足20%,大部分的桌椅处于闲置状态。

外界评价 餐饮人士:没必要用鼠标点餐,康酷学的就是麦当劳

“一直说自己挑战了麦当劳,在我看来根本不是那回事,现在的康酷从装修到经营,基本上就是跟麦当劳学的!”河南省餐饮行业协会专职副秘书长张海林说,乔赢几乎照搬

麦当劳,“直接点餐就可以了,干嘛要在店里还用鼠标来点餐?完全没有必要!”在张海林看来,中式快餐的精髓在于产品的品质以及标准化,而不在于花里胡哨的外在营销模式。

对此,乔赢则认为,快餐不分土洋,基本模式应该是一样的,麦当劳、德克士、肯德基都一样。“用‘鼠标点餐’,其实只是一个示范作用,为下一步遍布市区的社区康酷店

实现‘鼠标点餐’树立一个榜样。”

按照乔赢的想法,最终,康酷的社区店将遍布郑州的学校、社区以及网吧附近,市民通过鼠标就可以“吃饭”。

投资方说法 梁侃:除了看中乔赢的名号外,更看好中式快餐的前景

“对目前的情况,我们并不是很满意,一些细节方面做得还不是很好。”投资方、众诚科技总经理梁侃说,他们除了看中乔赢的名号外,最重要的是

看中了中式快餐的前景。

“我对康酷的前景还是充满信心的。下一步我们将通过特许连锁的方式,用一年的时间将康酷开遍郑州的每一个角落,真正实现用

‘鼠标点餐’。”19日,梁侃接受采访时表示,他对康酷第一家旗舰店第一周的营运情况不是很满意,但对康酷仍然充满信心。“鼠标点餐目前还是一个概念,实践

起来需要一定的时间。”

同时,乔赢与梁侃均表示,对第一家店,他们预计将会有两到三个月的培养期,“从赔钱到保本再到盈利,也需要一个过程”。

财富信息速递

亚细亚大酒店今天拍卖

5月初首次拍卖时流拍,业内估计拍5000万元不成问题

□晚报记者 徐刚 实习生 乔治

本报讯 今天上午10时30分,亚细亚大酒店将在河南拍卖行被公开拍卖。河南拍卖行有关人士告诉记者,这也是亚细亚大酒店第二次被拍卖。今年5月,亚细亚大酒店首次拍卖因无人举牌而流拍。

昨日下午,河南拍卖行一名工作人员告诉记者,今年5月初,亚细亚大酒店就被拍卖过一次,两家公司参与竞拍,但无人举牌,当时的拍卖价为7600多万元。这名工作人员认为,这次拍卖仍然有流拍的可能。“如果这次流拍,再拍,直到拍出去为止。”

郑州一家大型拍卖行的负责人估计,亚细亚大酒店拍卖5000万元不成问题。

记者了解到,河南拍卖行是受郑州市中级人民法院的委托进行这次公开拍卖的。多家债权人把亚细亚大酒店诉诸法院,要求其还债。据介绍,这次拍卖的亚细亚大酒店主要资产包括位于解放西路165号的亚细亚大酒店土地使用权、房产及附属设施,资产价值约为7600万元。

拨打88创富热线“信息超市”中找商机

如果你想招加盟商、代理商,寻资金,找合作伙伴,出租、寻找商铺,或在创业、经营中遇到难题,请拨打88创富热线0371-67655388,每周四,本报将推出资讯丰富的《郑周刊创富》,“信息超市”等栏目,提供无限商机。

我省注册纳税筹划师报名正在进行

由中国企业联合会在全国范围开展的注册纳税筹划师资格培训及资格认证工作已在全国启动,河南全省已展开招生培训,郑州地区招生工作即将结束。其培训将于6月23日开始,全国统考时间定于7月22日。

据了解,在市场经济条件下,税收负担是企业经营成果的重要考量,是市场主体选择民事契约的重要因素,特别是各种税收优惠和税收减免,是企业投资决策时的重要参考,有时甚至决定企业的生存发展和竞争能力。在国内企业特别是民营企业,财务人员正努力实现从账房先生到财税管理和

风险控制职能的转变,这也是一批积极进取的财务总监在争取的。万豪国际集团、原康柏公司、希捷国际科技公司在税务人员的帮助下,通过投资获得了巨额的净税减免,大大降低了公司的整体税负,提高了股东收益。

可见,注册纳税筹划师越来越受到企业重视,已逐步成为21世纪的热门高薪职业。企业为节省成本,需要精通业务的纳税筹划师为他们出谋划策。企业为避免投资风险,也需纳税筹划师的精心探测和斟酌。目前中国市场需要更多精通业务的纳税筹划师。中国企业联合会针对

全国纳税现状,特推出注册纳税筹划师认证培训,其课程设置包括:纳税筹划的理论课程、税收法律基础和案例分析与实战等。该认证培训对象为全省各企事业单位总经理、董事长、财务主管、税务主管及相关人员。学员经过系统的课程学习后,参加全国统考,考试合格者将获得中国企业联合会颁发的企业管理岗位——注册纳税筹划师资格证书,国内权威认证,国际认可。

咨询电话:0371-68265901、68265615
地址:郑州市纬一路9号附2号圣鼎商务204室

专业教学 名师名校 分层教学 品牌教育 学英语找脑图轻松又快乐

脑图英语是由中国最优秀的教育专家、心理专家、英语专家和英国著名的教育机构历时六年的研发和实践,完成的一个极具创意的高效学习方法,脑图英语词汇快速记忆系列课程,以心理学为基础,结合教育学以及左右半球协调记忆的最新研究成果,突破了传统学习中“忘了背;背了忘”的低效率学习方式,将单词记忆从传统的每天10-20个,迅速提高到每天100-300个,30-60小时解决初中三年或高中三年的全部单词,并能够长期保持,不易遗忘。效率提高数十倍,节省了大

量的学习时间。

为了让更多的学生体验脑图英语神奇的速记效果,陈中数学辅导中心将脑图英语单词速记班在郑州针对初、高中各年级学生全面开班。欢迎广大中学生踊跃报名。

陈中数学是一所综合性很强的教育中心,以数学、奥数,初高中数、理、化为主体,中小学英语齐头并进的教育辅导中心。师资力量雄厚,省重点中学多年教学经验的资深一线在职教师任教,均多年担任毕业班班主任和任课老师。采用小班化教学模式,针对不同

层次的学生定制不同的教学方法,07年小学到高中暑期班招生全面开始。

咨询电话:
0371-63619977 63697866
13733857717 13938585599

陈中老师:43岁,教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干教师,省学科带头人,多年中小学数理化与奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。